

शिविर में 850 यात्रियों ने कराया उपचार

सैकड़ों आपदा प्रभावितों को खाद्य सामग्री और दवाइयों की वितरित

● 'अमर उजाला फाउंडेशन' का ऋषिकेश में राहत शिविर संपन्न

● अमर उजाला ब्यूरो

ऋषिकेश। 'अमर उजाला फाउंडेशन' की ओर में चारधाम आपदा प्रभावित तीर्थयात्रियों की सहायता के लिए रेलवे स्टेशन पर आयोजित आपदा राहत शिविर के तीसरे दिन 850 यात्रियों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। शिविर में एक हजार से अधिक लोगों को भोजन कराया गया। इसी के साथ शिविर संपन्न हो गया।

शिविर के तीसरे दिन मातेश्वरी हास्पिटल स्वर्गाश्रम, सीमा डेंटल कालेज एंड हास्पिटल और साई सेवक ट्रस्ट की चिकित्सकीय टीम ने 850 अस्वस्थ तीर्थयात्रियों का स्वास्थ्य परीक्षण किया गया, साथ ही उन्हें निशुल्क दवा वितरित की गई। इस दौरान रेलवे स्टेशन पर उमड़े यात्रियों के लिए जलपान की व्यवस्था की गई थी, जिसमें करीब एक हजार लोगों को भोजन कराया गया। इस अवसर पर यात्रा मार्गों से आने वाले तीर्थयात्रियों ने शिविर में पहुंचकर दूरभाष सुविधा का लाभ उठाया और अपने परिजनों से



जोशीमठ हेलीपैड पर अमर उजाला फाउंडेशन की ओर से लाई गई राहत सामग्री। यह सामग्री हेलीकॉप्टर से बदरीनाथ पहुंचाई गई।

अमर उजाला फाउंडेशन ने भेजी राहत सामग्री

जोशीमठ। अमर उजाला फाउंडेशन की ओर से रविवार को जोशीमठ में हेलीकॉप्टर से बदरीनाथ के लिए राहत सामग्री भेजी गई है। स्थानीय तहसील प्रशासन ने राहत सामग्री का आंकलन कर हेलीकॉप्टर में लोड करवाया। फाउंडेशन की ओर से जोशीमठ में पहुंचे पीड़ित तीर्थयात्रियों को पानी, बिस्कुट और अन्य खाद्य सामग्री बांटी गई। जिलाधिकारी एसए मुरुगेशन ने कहा कि फाउंडेशन का यह कार्य सराहनीय है। राहत सामग्री से तीर्थयात्रियों को काफी बल मिलेगा। इस मौके पर देहरादून यूनिट प्रचार विभाग के महिपाल भंडारी भी मौजूद थे।

टेलीफोन पर संपर्क कर कुशलता की जानकारी दी। लोगों ने आपदा के मौके पर पीड़ितों की सहायता के लिए इस तरह के सहायता शिविर के लिए 'अमर उजाला' की सराहना

की। इस अवसर पर शिविर के संयोजक मुकुल नारायण शर्मा, डा. राजे सिंह नेगी, डा. डीवी सिंह, डा. श्रेया सिंह, डा. प्रगति रावत आदि मौजूद थे।



अमर उजाला फाउंडेशन की ओर से रेलवे स्टेशन पर आपदा पीड़ितों के लिए आयोजित सहायता शिविर में खाना बांटते लोग।



अमर उजाला फाउंडेशन की ओर से रेलवे स्टेशन पर आपदा पीड़ितों के लिए आयोजित सहायता शिविर में रोगियों का स्वास्थ्य परीक्षण करते चिकित्सक।